



Της **ΑΝΝΑΣ ΚΑΝΔΥΛΗ**
a.kandili@realnews.gr

Για επτά μήνες η 43χρονη από το Αγρίνιο ζούσε υπό το καθεστώς μόνιμου φόβου, καθώς ο 30χρονος πρώην σύντροφός της δεν μπορούσε να αποδεχθεί τον χωρισμό τους. Αποκορύφωμα της κόλασης που βίωνε η εν ψυχρώ δολοφονία της, που έρχεται να προστεθεί στη μακρά, πλέον, λίστα των γυναικοκτονιών.

Τα νέα στοιχεία που έρχονται στο φως της δημοσιότητας αποκαλύπτουν ότι ο 30χρονος δράστης είχε από καιρό ξεκινήσει τις απειλές κατά της ζωής της πρώην συντρόφου του αλλά και του νέου συντρόφου της. Της έστειλε υβριστικά και απειλητικά μηνύματα, την καλούσε επανειλημμένα στο τηλέφωνο και έστηνε καρτέρι κάτω από το σπίτι της, απειλώντας την με μαχαίρι.

Η 43χρονη γυναίκα είχε πολλές φορές απευθυνθεί στην Αστυνομία καταγγέλλοντας τα βίβια περιστατικά, σε μια προσπάθεια να συνετίσει τον 30χρονο. Τίποτα, όμως από όλα αυτά δεν στάθηκαν ικανά να βάλουν φρένο στα σχέδιά του και στην εμμονή του για τη 43χρονη πρώην σύντρόφου του.

Το χρονικό

Η αντίστροφη μέτρηση, όπως προκύπτει από τα στοιχεία της υπόθεσης, ξεκίνησε την περασμένη άνοιξη και συγκεκριμένα στις 6 Απριλίου του 2024, όταν η 43χρονη κατήγγειλε τον πρώην σύντρόφό της για απειλή μέσω μηνύματος στο κινητό. Μία ημέρα μετά, στις 7 Απριλίου, ο δράστης φέρεται αυθαίρετα να άλλαξε την κλειδαριά του διαμερίσματος όπου διέμενε η 43χρονη. Στη συνέχεια και ύστερα από νέα καταγγελία, ο δράστης προσήχθη για εξακρίβωση στοιχείων.

Οι εντάσεις και οι απειλές συνεχίστηκαν και στις 5 Σεπτεμβρίου του 2024 ο δράστης επιτέθηκε στο θύμα φραστικά, ενώ στη συνέχεια το απείλησε με μαχαίρι. Το ίδιο σκηνικό επαναλήφθηκε και μία ημέρα μετά, στις 6 Σεπτεμβρίου. Τότε οι αστυνομικοί πρότειναν στη 43χρονη να μεταφερθεί σε «safe house». Ωστόσο, η άτυχη γυναίκα και μητέρα τριών ανήλικων παιδιών δεν επιθυμούσε κάτι τέτοιο, ενώ ήταν αρνητική ακόμη και στο να μεταφερθεί με όχημα της Αστυνομίας στην οικία της. Ο 30χρονος συνελήφθη και σε έρευνα που έγινε στην κατοικία του βρέθηκαν και κατασχέθηκαν τρία κυνηγετικά όπλα που είχε στην κατοχή του. Μάλιστα, ο δράστης κατήγγειλε και αυτός από την πλευρά του το θύμα ότι τον απείλησε φραστικά.

Παρά τη μήνυση που είχε δεχτεί, οι απειλές δεν σταμάτησαν εκεί. Τις τελευταίες εβδομάδες πριν από τη δολοφονία της, η άτυχη γυναίκα δεχόταν και πάλι απειλητικά μηνύματα κατά της ζωής της, για τα οποία δεν είχε ενημερώσει την Αστυνομία, καθώς σκόπευε να τα επιδείξει



Μετά τις διαπραγματεύσεις με τους αστυνομικούς ο δράστης τελικά παραδόθηκε και συνελήφθη

Η 43χρονη γυναίκα δολοφονήθηκε μέσα στο αυτοκίνητό της από τον 30χρονο πρώην σύντρόφό της

Επτά μήνες μαρτύριο πριν από τη γυναικοκτονία

Η «R» αποκαλύπτει τα πέντε βίβια περιστατικά σε βάρος της 43χρονης, που δολοφονήθηκε από τον πρώην σύντρόφό της στο Αγρίνιο

συνολικά στο δικαστήριο που ήταν προγραμματισμένο τις επόμενες ημέρες. Ο πρώην σύντροφός της θα καθόταν στο εδώλιο για την επίθεση με μαχαίρι τον περασμένο Σεπτέμβριο. Το δικαστήριο για διάφορους διαδικαστικούς λόγους είχε αναβληθεί δύο φορές.

Τα μηνύματα

Σε κάποια από τα μηνύματα που κατέθεσε ο δικηγόρος της 43χρονης στις Αρχές, ο 30χρονος έγραφε: «Τα ξέρω όλα, όμως, που σχεδιάζει ο βλακάκος σου για να με

βγάλετε από τη μέση. Εφτασες μέχρι εκεί, αλλά έπρεπε να το φανταστώ με τέτοια αποβράσματα και τέτοια ζώα που κάνεις παρέα και το παίζεις μοιραία γυναίκα. Σε έχει πάρει όλο το Αγρίνιο και το παίζεις ηθική και περιμένεις να αποσύρω τη μήνυση...». Ενώ σε άλλο μήνυμα ανέφερε: «Εχεις αντοχές να με αντιμετωπίσεις Κρύβεσαι... Ένα γυναικάκι είσαι, τι νομίζεις ότι είσαι. Που το παίζεις δυνατή, αλλά με πλάτες άλλες. Τίποτα δεν είσαι. Μπέσα δεν έχεις, ούτε πρόσωπο να με αντιμετωπίσεις. Κρύψου συνέχεια, γυναικάκι. Τρύπια δεκάρα ήσουν και εγώ σε είχα για λίρα. Ντρέπομαι για σένα». Σε ένα από τα τελευταία μηνύματα, μάλιστα, έγραφε: «Μακάρι να ακούσω αύριο ότι σου συνέβη ένα τροχαίο ατύχημα και να μάθω ότι πέθανες. Θα αναπαυτεί η ψυχή μου. Ζήσε μέσα στην κόλαση που μόνη σου δημιούργησες. Για μένα τελείωσες...».

Η 43χρονη, όπως αναφέρουν πηγές από το οικογενειακό περιβάλλον της, πίστευε ότι θα μπορούσε να πείσει τον 30χρονο, προ του δικαστηρίου, να σταματήσει να την παρενοχλεί και να την αφήσει ήσυχη. Για αυτό φέρεται να αποδέχθηκε το μοιραίο ραντεβού με τον δράστη στις 11 Νοεμβρίου, παρά τα περιοριστικά μέτρα εναντίον του.

Η δολοφονία

Η συνάντηση έγινε στο κέντρο του Αγρινίου, στην οδό Παπαγιάννη. Ο δράστης ήταν αποφασισμένος για όλα. Αφού κάθισε δίπλα της στο αυτοκίνητο, τράβηξε το όπλο και την πυροβόλησε εξ επαφής. Η σφαίρα μπήκε από μπροστά και δεξιά στην κοιλιακή χώρα και βγήκε από πίσω και αριστερά, προκαλώντας ανεπανόρθωτη βλάβη σε ζωτικά όργανα. Αμέσως μετά ο 30χρονος άνοιξε την πόρτα και εξαφανίστηκε.

Το θύμα βγήκε από τη θέση του οδηγού προκειμένου να ζητήσει βοήθεια. Το πρώτο άτομο που την είδε ήταν μια γυναίκα αστυνομικός, η οποία ειδοποίησε την Αμεση Δράση. Ήταν περίπου η ίδια ώρα που ο 30χρονος κάλεσε την αδελφή του και ομολόγησε την πράξη του. Η άτυχη γυναίκα κατέληξε κατά τη μεταφορά της στο νοσοκομείο. Πριν χάσει τις αισθήσεις της κατονόμασε τον δράστη.

Από εκεί και πέρα ξεκίνησε ένα πραγματικό θρίλερ για την αναζήτηση του δράστη, ο οποίος τελικά ύστερα από ώρες εντοπίστηκε σε περιοχή με καλαμιές κοντά σε μια αποθήκη, ενώ παρούσα ήταν και η αδελφή του. Ο ίδιος απειλούσε από την αρχή ότι θα αυτοκτονήσει. Μετά τις διαπραγματεύσεις με τους αστυνομικούς τελικά παραδόθηκε και συνελήφθη.



Στην κατοχή του συλληφθέντος οι αστυνομικοί βρήκαν ένα περίστροφο οπλισμένο με εννέα σφαίρες, ένα μαχαίρι και δύο κινητά τηλέφωνα